

ZERTIFIKAT

ISO 14001:2015

für

iwis mobility systems GmbH & Co. KG

am Standort

Albert-Roßhaupter-Straße 53, 81369 München

mit den im Anhang aufgelisteten Standorten

Die DAkkS-akkreditierte Zertifizierungsstelle für Managementsysteme bestätigt hiermit, dass die o. g. Organisation ein Umweltmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Geltungsbereich: Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Steuerketten, Kettenspannern und Steuertrieben sowie von Antriebs- und Förderketten (Rollen-, Hülsen- und Flyerketten)

Durch ein Audit wurde festgestellt, dass die Anforderungen des Regelwerks ISO 14001:2015 erfüllt sind.

Nürnberg, 03. November 2023

Das Anschlusszertifikat Nr. UG0801-2023 ist gültig bis zum 07. November 2026.

Thomas Täuber

Leitender Auditor

Dipl.-Phys. Reinhard Mirz

Zertifizierungsstelle





ANLAGE ZUM ZERTIFIKAT DIN EN ISO 14001:2015

Zertifikatsnummer UG0801-2023 vom 03. November 2023

iwis mobility systems GmbH & Co. KG Albert-Roßhaupter-Straße 53 81369 München

Nr.	Standort	Geltungsbereich
01	iwis mobility systems GmbH & Co. KG Albert-Roßhaupter-Straße 53 81369 München	Entwicklung und Herstellung von Steuerketten, Kettenspannern und Steuertrieben
02	iwis mobility systems GmbH & Co. KG Celsiusstraße 19 86899 Landsberg am Lech	Entwicklung und Herstellung von Steuerketten, Kettenspannern und Steuertrieben
03	iwis antriebssysteme GmbH & Co. KG Albert-Roßhaupter-Straße 53 81369 München	Entwicklung, Herstellung und Vertrieb von Antriebs- und Förderketten (Rollen-, Hülsen- und Flyerketten)
04	iwis SE & Co. KG Albert-Roßhaupter-Straße 53 81369 München	Vertrieb von Steuerketten, Kettenspannern und Steuertrieben